

Gabarrón



SONDA EXTERIOR

Sonda exterior de temperatura para calderas Mattira.

Características técnicas:

Rango de temperaturas:	-40°C a +80°C
Material envolvente:	Policarbonato
Color:	Gris
Sensor:	NTC
Medidas:	95 x 80 x 45mm

Instrucciones de montaje:

Marque los puntos de fijación mediante un lápiz a través de los dos agujeros de fijación de la sonda y realice los taladros correspondientes.

Los tacos, separadores y tornillos para fijar la sonda están en la bolsa de accesorios.

Interconecte la sonda con la caldera mediante una manguera de dos hilos como muestra la figura I.

OUTDOOR SENSOR

Outdoor temperature sensor for Mattira boilers

Technical features:

Range:	-40°C a +80°C
External material:	Polycarbonate
Color:	Grey
Probe:	NTC
Dimensions:	95 x 80 x 45mm

Installation instructions:

Mark the fixing points on the wall using a pencil through the two fixing holes in the sensor and perform corresponding bores.

The studs, spacers and screws to attach the sensor are in the accessories bag.

Interconnect the outdoor sensor with the boiler by means of a two wires cable as shown in picture I.

SONDE EXTÉRIEURE

Sonde de température extérieure pour les chaudières Mattira.

Caractéristiques techniques

Tranches de températures:	-40°C a +80°C
Matériel externe:	Polycarbonate
Couleur	Gris
Capteur:	NTC
Dimensions :	95 x 80 x 45mm

Instructions d'installation

Marquez les points de fixation sur le mur à l'aide d'un crayon à travers les deux trous de fixation dans le capteur et exécutez les alésages correspondants.

Les goujons, les entretoises et les vis pour fixer le capteur sont dans le sac d'accessoires.

Interconnecter le capteur extérieur avec la chaudière au moyen d'un câble à deux fils comme le montre l'image n.1.

